

## РОМАН С ФОТОГРАФИЕЙ:

как токарь стал  
фотоохотником

> 9



16+

# ЗОРКИ ПЛЮС

ДОБРЯНСКАЯ НЕЗАВИСИМАЯ ГАЗЕТА • WWW.DOBRYANKA.NET • ЧЕТВЕРГ, 2 ЯНВАРЯ 2014 Г. № 1 (429)

## КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ:

знаменательные  
даты в 2014 году

> 16

260 лет назад (1754 год)  
Пущен в действие Добрянский  
металлургический завод.



КРУГЛОСУТОЧНЫЙ НОМЕР РЕДАКЦИИ 8-950-46-963-46. Занеси в свой телефон и сообщай новости!

Дети из  
нуждающихся  
семей получили  
новогодние  
подарки  
благодаря  
неравнодушным  
жителям города

# ПРЕВРАЩЕНИЕ СОСТОЯЛОСЬ

Вечером 29 декабря до Добрянки добрались настоящие Дед Мороз и Снегурочка. Их не приглашали чьи-то родители. Они просто получили письма добрянских детишек. Детей из нуждающихся семей.

Акцию «Письмо Деду Морозу» проводит Центр физкультуры, спорта и молодёжной политики. Всего они собрали десять писем. И столько же взрослых превратились в Деда Мороза или Снегурочку и приобрели для ребят подарки, о которых те мечтали.

Так, Павел Ромашов (работник Пермской ГРЭС) и Антон Климович (руководитель военно-спортивного клуба «Витязь») осуществили мечту 10-летней Ирины и подарили ей живого попугая в клетке.

Кадет Никита мечтал о наушниках к компьютеру, этот подарок сделала для него Екатерина Сергеева, студентка Добрянского техникума. В акции в качестве спонсора принял участие даже житель Ижевска Валерий Поздеев, ещё одни наушники вручили ещё одному Никите из Добрянки.

А благодаря директору ООО «Технософт» Николаю Сердюку девочка Света получила роликовые коньки.

Председатель фонда «Общее дело – здоровая Добрянка» Андрей Карымов подарил Маше и Саше компьютер, а активистка волонтерского движения «Я ДОБРО-волец» Яна Малькова вручила Альбине игрушечный кассовый аппарат.

Маленькое, но настоящее чудо пришло в семьи добрянцев.

Ольга МЕЛАНИНА



Юра и Ксюша Воробьёвы получили на Новый год компьютер и игрушечную коляску. Дедом Морозом и Снегурочкой для них стали предприниматель Егор Куликов и ученица НОЦа Олеся Мельник. Правда, вручить подарки сами они не смогли, помогли другие Дед Мороз и Снегурочка – Антон Климович и Яна Малькова.